第一集
姚苏拉大学毕业进入一家会所当职员，干了几年下来也算事业有成，收入不菲，但最让她头痛的是同部门的吴天乐，虽然对方和她一起进公司，却始终把她当成眼中钉肉中刺，两人虽然性别不同，却都一直在暗中较劲。
一天，姚苏拉在上班途中，在会所的大厅看到一个哭泣的小男孩，心软的姚苏拉走过去问他，小男孩告诉姚苏拉自己叫洋洋，找不到自己的爸爸了，眼看上班要迟到了，姚苏拉也不忍心把孩子一个人留在大厅，于是就带着洋洋一起来到自己的办公室。
洋洋跟着姚苏拉来到办公室，所有人都大吃一惊，这时候恰好吴天乐看见了这个孩子，于是走到姚苏拉面前，斥责她带着儿子来上班，姚苏拉大为生气，冲着吴天乐一顿乱骂之后，说清楚了缘由，这也惊动了部门主管。
部门主管要求姚苏拉把孩子带走，姚苏拉不愿意，但是又不得不照办，于是只得向主管请了几个小时的假，带着洋洋去找他爸爸。部门主管觉得姚苏拉一个人力量小，于是派吴天乐帮着姚苏拉一起找，也好让两人磨合一下。
姚苏拉和吴天乐只得听从命令。
两人带着洋洋来带大厅，问他在哪里和爸爸走丢的，洋洋说他是自己来找爸爸的，他爸爸就在这附近上班，他爸爸也不知道他来找他。
姚苏拉和吴天乐看着洋洋，也是一阵头痛，只好带着洋洋在会所附近挨家的问。洋洋说他口渴了，能不能喝可乐，姚苏拉于是给她买了一瓶可乐，洋洋打不开可乐，请姚苏拉帮他开，姚苏拉一不小心摇了一下可乐，开可乐的时候喷了吴天乐一身。于是两人又吵了起来，幸好洋洋的劝说才让两人停止。
两人实在找不到洋洋的爸爸，吴天乐建议把洋洋送到派出所，姚苏拉看了看表，觉得也要中午了，要送派出所也得等着带孩子吃了午饭再说。于是两人又把洋洋带回了会所大厅。
两人刚到会所大厅，看到大家都下楼了，洋洋突然把姚苏拉和吴天乐的手给挣脱，冲到人群中，喊爸爸。姚苏拉和吴天乐还没有反应过来，就看到一个西装革履的男人牵着洋洋走到两人面前，此人正是会所的张经理。
张经理对两人表示感谢，两人不好意思的笑了笑。
和张经理告别之后，吴天乐又拿可乐的事和姚苏拉较起了劲儿，姚苏拉不理他，冲他做了一个鬼脸离开。
第二集
    姚苏拉早上一上班就被张薇拉到一边，姚苏拉问她什么事，她故作神秘的告诉姚苏拉，公司派了一个调查员潜伏在同事中，这样一来就可以监视他们的工作，谁要是干得不好，就要被炒鱿鱼，姚苏拉不以为然的笑了笑，告诉张薇想要保住饭碗，那就去工作。张薇戳了一下姚苏拉的脑袋，说她死脑筋。姚苏拉问她那还有什么办法时。张薇告诉她，“贿赂”调查员啊！姚苏拉翻白眼，说她一没钱，二大家都不知道调查员是谁。
    张薇说，你不知道，我知道啊！张薇告诉姚苏拉，根据她的经验，这个调查员就是公司新来的女同事杨璐。杨璐漂亮，时尚又年轻，深受男同事们的喜欢。姚苏拉问她为什么肯定杨璐是调查员，张薇分析了一下说，她是新来的，经常来问我们问题，这明显就是要在考察我们对工作是否熟悉啊！张薇告诉姚苏拉，她们必须采取行动，和杨璐搞好关系。
    杨璐来上班之后，张薇密切的注释着杨璐的一举一动，看到杨璐走进了主管的办公室，马上拉了拉姚苏拉，说她又去告密了。
    过了一会儿，杨璐出来了，张薇立刻走上前拉住杨璐献殷勤，还让杨璐下了班和她、姚苏拉一起吃饭逛街，杨璐想要推辞，姚苏拉也不想去，但是没等杨璐和姚苏拉回答，她把一切都安排好了，不得已两人下了班只有去了。
    三人在吃饭的时候，姚苏拉发现杨璐和自己还挺投机的，反倒冷落了张薇，而自这以后，杨璐也和姚苏拉成了好朋友。而张薇也在处处提醒姚苏拉，帮忙在杨璐面前说点好话，这也整得姚苏拉哭笑不得。
    某日，吴天乐让杨璐做东西，杨璐因为有点小感冒因此做错了一点。吴天乐指责杨璐，一旁的姚苏拉看不下去了，跳出来和吴天乐理论。杨璐只得站起来劝两人，突然，杨璐没站稳，昏倒了。大家手忙脚乱的把她送去了医院。
    姚苏拉更加讨厌吴天乐，觉得他不懂得怜香惜玉，经过检查杨璐只是劳累过度，没有大碍。然而姚苏拉却想借此机会整一下吴天乐，于是她在照顾杨璐的时候，故意在杨璐面前说了一些吴天乐的坏话，但是让人费解的是，杨璐非但没有责怪吴天乐的意思，还帮吴天乐说了一下好话，杨璐觉得自讨没趣，便没再说话了。
    调查员的事，越来越传厉害，吴天乐也知道了这件事，但是出人意料的是，吴天乐并不在乎，反倒接着机会就讽刺姚苏拉拉关系，其实姚苏拉根本没有去管调查员的事，反倒是把杨璐当成了真的朋友。杨璐出院之后，回到公司，大家对她大献殷勤，让杨璐非常不好意思。
    但是更让吃惊的是，杨璐没过几天就辞职了，而这件事仿佛证明了杨璐就是调查员的事，大家忧心忡忡，深怕自己被开除了。
    几天之后，杨璐邀请公司里的同事一起吃饭，饭席间，杨璐说明了自己要去美国读研，所以一边为了留学的事，一边为了工作的事，有点劳累了所以辞职了，在留学之前，她打算和大家聚一聚，也谢谢大家这段时间对她的照顾。大家很吃惊，问杨璐调查员的事，杨璐也很吃惊的表示自己不是调查员，这下大家才知道搞错了。
    第二天回到公司，吴天乐又讽刺姚苏拉找错了人，姚苏拉不理她。过了一会主管叫大家开会。主管告诉大家关于调查员的事，大家面色紧张，最后又都送了一口气，原来，调查员就是主管本人，目的就是想看看大家在工作和人际关系上是不是合格，主管看到姚苏拉对杨璐的照顾，还有吴天乐对工作认真的态度，特别表扬了姚苏拉和吴天乐，并封两位为本月优秀男女员工。
